
Dobrý den, slečno Vítkovská, 
 
posílám odpovědi na Vaše interpelace. 
 
1. Interaktivní poznávání Prahy 3: 
Během přípravy Akčního plánu na rok 2019 nebyl ještě schválený rozpočet a částky byly s příslušnými 
radními konzultovány. Bylo domluveno, že se finanční podklady dodělají a budou Odborem 
organizačním doplněny do finální verze. Nakonec v materiálu do zastupitelstva byly karty v oblasti 
kultury bez finančního krytí. Finální informace poskytnuté odboru organizačnímu byly následující: 
Interaktivní poznávání Prahy 3  - 50 tis., zahraniční vztahy -  600 tis. a umělecká díla ve veřejném 
prostoru - 2 mil. Vzhledem k tomu, že karty akčního plánu budou upravovány i s výhledem na rok 
2020 budou částky na tento rok již v upravené verzi kompletní.  
 
2. „Pak bych se chtěla zeptat v rámci pilotního projektu polytechnické výchovy, kdy tady je napsáno, 
že je splněno. Chci se zeptat, jestli to očekávání splnilo, nebo nesplnilo a jak jste byli spokojeni, 
protože vidím, že dále už tento projekt nebude pokračovat. Proč jste se tedy tak rozhodli?“ 
Do pilotního projektu se přihlásily tři školy. Činnost byla hodnocena jako přínosná, žáci se seznámili 
se sedmi učebními obory, vyzkoušeli si praktické dovednosti. Ale vzhledem k časovým nabídkám 
(pouze v odpoledních hodinách jeden den v týdnu, protože hostitelská škola dopoledne zajišťuje 
výuku pro vlastní žáky), se žádná škola Prahy 3 v dalším školním roce nepřihlásila. 
 
3. „Dále bych se chtěla bavit o komplexu karet 91, jestli se nepletu, a 87. Zde bych se chtěla zeptat, 
jak to vlastně vypadá s tou budovou, kde se plánovalo to muzeum a infocentrum na Koněvově ulici. 
Chci se zeptat, k čemu ten prostor momentálně slouží, jaké jsou k tomu plány do budoucna.“ 
Vybudování Muzea MČ Prahy 3 a informačního centra Žižkov bylo zrušeno minulým vedením 10. září 
2018 usnesením č. 597, které upustilo od tohoto záměru. Prostor Koněvova 7/155 je v současné době 
prázdný. Momentálně je prostor v procesu výběrového řízení. 
 
S pozdravem, 
Štěpán Štrébl 
 


